
Dobrodošli domaDobrodošli doma

-30%DO
2), 3)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE 
 SEDEŽNIH GARNITUR IN  

DNEVNIH REGALOV

-40%DO
2)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE  
KOPALNIC

-45%DO
2)

NA  PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE  
VZMETNIC, LEŽIŠČ IN POSTELJNIH  

PODOV TER ORIENTALSKE PREPROGE

-50%DO
2), 3)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE 
  KUHINJ

-60%DO
2)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE  
VRTNEGA POHIŠTVA

-35%DO
2)

NA POHIŠTVO IZ ZALOGE,
OTROŠKE VOZIČKE IN  

OTROŠKE AVTOSEDEŽE 

-10%
2), 3)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE JEDILNIC,
IZDELKE NA ODDELKU BUTIKA, HIŠNEGA 
TEKSTILA IN SVETIL, IGRAČKE, OTROŠKO 

POSTELJNINO IN OTROŠKE SOBE (NA  
OTROŠKEM ODDELKU) TER ŽARE

-20%DO
2), 3)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE SPALNIC 
OMAR, POSTELJ IN OTROŠKIH  SOB  TER 

KONČANE ZAVESE IN ZAŠČITO ZA SONCE, 
STROJNE PREPROGE IN PREDPRAŽNIKE

AVGUST
	13	 14	15	 16	 17	 18	

PON TOR ZAPRTO ČET PET SOB

    

SUPER TEDEN
S POPUSTI NA IZBRANE ARTIKLE PRIZNANIH BLAGOVNIH ZNAMK

VELIKA OTVORITEV
SPLETNE TRGOVINE LESNINA

XXXL
KODE
S POPUSTI

NAJMANJŠI POPUST 50 %

95%DO

V času med 15. 8. in 2. 9. bomo izbranim izdelkom dodali skrite XXXL kode s popusti od 50 % do 95 %. Kdor prej odkrije kodo, osvoji popust, zato pohitite, saj so zaloge omejene! Več na www.xxxl.si/kode

IZDELKE POIŠČITE NA
www.xxxlesnina.si

NA FACEBOOKU

NAMIG

XXXL KODAMI

DO IZDELKOV
S SKRITIMI

VSAK DAN NOV
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ODPRT REGAL

PREDALNIK

490,-

POPUST

28%

249,-
349,-

POPUST

41%1.490,-
2.529,-POPUST

35%1.190,-
1.850,-

1 Sedežna garnitura, sestav, dim. 290 X 180 cm,  
v kategoriji Baza, vključno z ležiščem, dim.  
220 X 120 cm. Barva: bela/siva.  
Okrasne blazine za doplačilo.  
(20650006/08-09)

1

3 Sedežna garnitura, sestav, dim. 275 X 80 X 167 cm, v kombinaciji usnja 
in tekstila v videzu usnja. Barva: bež, noge krom. V ceno so vključeni trije 
nastavljivi nasloni za glavo, trije nastavljivi nasloni za roko in ena motorna 
funkcija relaks. (17600003/01-02)

3

6 Masivni program v akacijevem lesu popestri vaš prostor in ga poživi. 
Komoda, dim. 180 X 85 X 45 cm: 579,- 459,-, klubska miza, dim. 130 X 
42 X 70 cm: 349,- 249,-, vitrina, dim. 70 X 200 X 40 cm: 499,- 399,-, 
stenska polica, dim. 160 X 24 X 27 cm: 99,90, 79,90, nizka omarica, 
dim. 160 X 55 X 45 cm: 379,- 299,-, visoka komoda, dim. 105 X 160 
X 45 cm: 649,- 499,-. Na voljo XXXL izbira elementov za popolno 
prilagoditev vašemu prostoru. (26100008/01-09,11-12)

7 Kuhinja po meri, odlikujeta jo vrhunska nemška kakovost in dizajn. 
Vgrajeni vrhunski materiali. Optimalno prilagajanje prostoru in 
človeku kot merilo vseh stvari. Na voljo velika paleta barv front in 
korpusov. (21900006/88)

5

5

Dnevni regal, dim. 240 X 190 X 42 cm. Barva: bela/bela visoki 
sijaj, mediapan. Vključno z LED-osvetlitvijo – energijski razred A. 
(11070299/01)

4 Sedežna garnitura, sestav, dim. 254 X 272 cm, v tkanini D. Doplačilo 
za ležišče: 284,- 199,-, predal v dvosedu: 58,- 39,-, predal v odprtem 
zaključku: 95,- 65,-, funkcijo relaks v kotu: 188,- 129,-, obdelan hrbet: 
191,- 129,-, in nastavljiv naslon za glavo (cena za kos): 133,- 89,-. 
(02450140/39-40)

2 Sedežna garnitura, sestav, dim. 341 X 204 cm, v tkanini 05 in GSL/GRS, 
vključno s tremi nastavljivimi nasloni za glavo. Doplačilo za ležišče: 265,- 
185,-, zaboj za shranjevanje: 177,- 123,90, dvižni rokonaslon: 71,- 49,-, 
obdelano hrbtišče: 66,- 45,-, ledvene blazine, dim. 70 X 20 cm (cena za 
kos): 34,- 23,-, okrasne blazine, dim. 50 X 50 cm (cena za kos): 34,- 23,-, 
in tabure, dim. 156 X 74 cm: 363,- 249,-. (25270170/05-06,25)

SEDEŽNA GARNITURA1

SEDEŽNA GARNITURA2

SEDEŽNA GARNITURA3

DNEVNI REGAL5

SEDEŽNA GARNITURA4

DNEVNI REGAL6

KUHINJA7

KUHINJSKI BLOK8

KUHINJSKI BLOK9

249,-
363,- Tabure

POPUST

21%299,-
379,- Tv-element

POPUST

42%749,-
1.298,-

MOŽNOST LEŽIŠČA

MOŽNOST LEŽIŠČA

MOŽNOST ZABOJA

MOŽNOST ZABOJA

3 X NASTAVLJIVI NASLON ZA GLAVO

3 X NASTAVLJIVI NASLON ZA GLAVO

1 X FUNKCIJA RELAKS

VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM

USNJE

VKLJUČNO Z LED-OSVETLITVIJO

Energijski razred A

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE  
KOPALNIC

-45%DO
2)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE 
 SEDEŽNIH GARNITUR IN  

DNEVNIH REGALOV

-40%DO
2)

NA POHIŠTVO IZ ZALOGE,
OTROŠKE VOZIČKE IN  

OTROŠKE AVTOSEDEŽE 

-10%
2),3)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE JEDILNIC,
IZDELKE NA ODDELKU BUTIKA, HIŠNEGA 
TEKSTILA IN SVETIL, IGRAČKE, OTROŠKO 

POSTELJNINO IN OTROŠKE SOBE (NA 
OTROŠKEM ODDELKU) TER  ŽARE

-20%DO
2),3)

KUHINJE
PO MERI

S POPUSTI NA IZBRANE ARTIKLE
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POPUST

60%

POPUST

59%1.490,-
3.723,-

-	 STEKLOKERAMIČNA 
KUHALNA PLOŠČA

- PEČICA/A
- HLADILNIK Z 

ZAMRZOVALNIKOM/A+
- NAPA/D
- POMIVALNO KORITO

VKLJUČNO  
z belo tehniko  

IGNIS

INTEGRIRAN ROČAJ

ANTI 
BAKTERIJSKI OBRAČATI

VISCO 
PENA

Z ZADRGO

40

PRALNO NA

7-CONSKO
JEDRO

18
cm

POPUST

39%

129,-
215,-

229,-
359,-

POPUST

23%

99,-
129,-

POPUST

37%349,-
559,-

OMARA + POSTELJA + VISEČI 
REGAL + PISALNA MIZA

8 Kuhinjski blok, dimenzije 325 X 185 cm. Fronte v barvi magnolije 
v kombinaciji s hrastom. Vključno z osnovno belo tehniko Ignis. 
Pomivalni stroj in mikrovalovna pečica za doplačilo. 3.723,- 1.490,-. 
(18710146/09)

8

10 Spalnica, barva: rjavi hrast/črni hrast, omara, dim. 270 X 223 X 61 
cm, postelja z nočnima omaricama,  dim. 180 x 200 cm. Komoda, 
nočni omarici, venec, vzmetnica in pod za doplačilo. Komoda, dim. 
155 X 93 X 42 cm 249,- 179,-. (06870190/01-02,04)

9 Kuhinjski blok, dolžine 270 cm. Fronte v beli barvi v visokem sijaju, 
korpus bel, delovna plošča v temnem kamnu. Cena za leseni del. Bela 
tehnika za doplačilo. 879,- 399,-. (08870140/01)

11 Mladinska soba, barva: hrast alaska/bela. Omara, dim. 85 X 200 X 
45 cm, postelja, dim. 90 X 200 cm, viseči regal, dim. 184 X 43 X 28 
cm, pisalna miza, dim. 127 X 77 X 52 cm. Vzmetnica, pod in 1-delna 
omarica za doplačilo. 559,- 349,-. 1-delna omarica, dim.  50 X 153 X 
45 cm, 119,- 69,90. (05860103/01-02)

12 Omara, dim. 180 X 197 X 54 cm, barva: kameno siva/bela/ogledalo. 
Možnost naročanja v različnih barvnih kombinacijah in dimenzijah. 
497,- 299,-. (03800230/02)

12

13 Omara z drsnimi vrati, dim. 270 X 210 X 65 cm, barva: hickory hrast/
bela. Možnost naročanja v različnih dimenzijah. Na voljo je veliko 
dodatkov za opremo notranjosti po vaših željah. Venec in osvetlitev za 
doplačilo. 459,- 359,-. (17870445/01)

14 Postelja, dim. 200 X 90 cm, barva: hrast sonoma. Vzmetnica in pod za 
doplačilo. 129,- 99,-. Posteljni predal, barva: hrast sonoma. 69,90 
39,90. (25220091/01,06)

16 Ležišče, dim. 200 X 90 cm, odlikuje ga jedro iz profilirane pene 
Flexifoam® s 7 conami. Pena Flexifoam® je izjemno vzdržljiva, zračna 
in udobna. Ima izjemne ortopedske značilnosti. Jedro: kombinacija 
profilirane pene Flexifoam® in PU-pene. Možnost naročanja v različnih 
dimenzijah. 215,- 129,-. (06980255/12)

16

17 Set: vzmetnica + posteljni pod. Vzmetnica: 5-consko žepkasto jedro 
s 300 vzmetmi, ločenimi s tekstilno vrečko, kar omogoča točkovno 
prilagodljivost. Zelo kakovostna dvojna snemljiva prevleka, pralna 
do 60 °C. Ročaji za obračanje. Višina: 25 cm, trdota: H3, dim. 200 X 
90. Možnost naročanja v različnih dimenzijah. Pod: 14 dvojnih letvic, 
pritrjenih z elastičnimi kapicami iz kavčuka, po sredini povezane 
letvice s tremi pasovi, individualna nastavitev trdote v ledvenem delu. 
Višina: 5,5 cm, dim. 200 X 90. 359,- 229,-. (26380177/01)

SPALNICA10

MLADINSKA SOBA11

OMARA12

OMARA13

POSTELJA14

LEŽIŠČE16

POSTELJNI SET17

69,90
119,-

1-delna omarica.

269,-
369,- Postelja

POPUST

25%459,-
619,- Omara

MEHKO ZAPIRANJE PREDALOV IN VRAT

POPUST

39%

299,-
497,-

359,-
459,-

VZMETNICA + POSTELJNI POD

PENA FLEXIFOAM®

POPUST

54%

399,-
879,-

-30%DO
2),3)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE  
VRTNEGA POHIŠTVA

-35%DO
2)

NA  PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE  
VZMETNIC, LEŽIŠČ IN POSTELJNIH  

PODOV TER ORIENTALSKE PREPROGE

-50%DO
2),3)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE 
 KUHINJ

-60%DO
2)

NA PRIZNANE BLAGOVNE ZNAMKE SPALNIC 
OMAR, POSTELJ IN OTROŠKIH  SOB  TER 

KONČANE ZAVESE IN ZAŠČITO ZA SONCE, 
STROJNE PREPROGE IN PREDPRAŽNIKE

15 Oblazinjena postelja, dim. 140 X 200 cm, blago sive barve, kovinske 
noge v videzu lesa. Vzmetnica in pod za doplačilo. 179,- 129,-. 
Postelja, dim. 160 X 200 cm. 199,- 149,-. (00810015/01-02)

OBLAZINJENA 
POSTELJA

15

129,-
179,-

dim. 140 X 200 cm

S POPUSTI NA IZBRANE ARTIKLE PRIZNANIH BLAGOVNIH ZNAMK
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POPUST

42%

39,90
69,90

POPUST

44%

49,90
89,50

POPUST

62%

29,99
79,90

POPUST

50%

24,95
49,90

9 Visseča LED-svetilka, dolžina: 90 cm, kovina, 
steklo, 2 X 9 W LED, 2 X 800 lm, 3000 K, energijski 
razred A+. (40620014/01)

8 Linija posod „ARMA“, emajl, primerna tudi za 
indukcijo. Kozica, s pokrovom, Ø 12 cm, 0,58 l;, Ø 
14 cm: 8,99 7,99, Ø 16 cm: 10,99 8,99. Kozica, z 
lesenim ročajem, Ø 14 cm: 11,99 10,99. Lonček, Ø 10 
cm: 7,99, Ø 12 cm: 10,99 9,99. (39320052/04-06,01-03)

1 Kozarec za vino, steklo, 290 ml, primeren za 
pomivalni stroj. (36530027)

5 Kozarec, 450 ml, steklo, kovinski pokrov, vključno s 
slamico, na voljo v 4 različnih barvah.  
Kozarec, 250 ml, steklo, s pokrovom, vključno s 
slamico, na voljo v 4 različnih barvah. 
Naprava za pijačo, 14 X 14 X 31 cm, kapaciteta 4 
l, steklo, kovina, vključno s pokrovom in pipo za 
točenje. (47590143;0231;0230)

6 Lonec na pritisk „SECURE NEO“, z dvema 
posodama, kapacitete 4 l + 6 l, nerjaveče jeklo 
18/10, primeren tudi za indukcijo. (67810104)

7 Jedilni pribor „ALPHA“, 60/1, za 12 oseb, 
nerjaveče jeklo 18/10, primerno za pomivalni stroj. 
Jedilni pribor „APOLLO“, 30/1, nerjaveče jeklo 
18/10. 39,90 25,00. (35010431;0432)

2 Kombinirani servis „ATRIUM“, 62/1, za 6 oseb, 
porcelan, bela barva. Primeren za pomivalni stroj. 
(43430425)

3 Set posod, 8/1, nerjaveče jeklo, set vsebuje: 
4 posode različnih velikosti in kapacitet ter tri 
pokrove in ponev, Ø 24 cm, s premazom proti 
prijemanju. Primerna za indukcijo. (68760174)

4 Kozarec „SALUTE“, steklo, na voljo v dveh 
velikostih, 400 ml ali 350 ml, primeren za 
pomivalni stroj. (38134713;3675)

13 Stropna LED-svetilka „TECHNO“,  82,5 X 20 X 7,5 
cm, kovina, steklo, 4 X 4,5 W LED, 4 X 400 lm, 3000 
K, energijski razred A+. (41020857/01)

10 Stropna LED-svetilka „POINT“, 40 X 12 cm, jeklo, 
akril, 1 X 24 W LED-SMD, 2160 lm, 3000 K, videz 
kristalov, energijski razred A+. (82270617/01)

11 Stropna svetilka, 59 X 36 cm, jeklo, steklo, 3 X 60 
W/E 27, energijski razred od A++ do E. (82270574/02)

12 Stropna LED-svetilka, Ø 40 cm ali 43 X 43 cm, 
kovina, akril, 1 X 30 W LED-SMD, 2400 lm, 3000-
6500 K, na daljinsko upravljanje, nastavljiva jakost 
svetlobe, ućinek zvezdic, energijski razred A++, A+, 
A. (82270641/01-02)

KOZAREC ZA VINO1

KOZAREC 
„SALUTE“

4

LONEC NA PRITISK 
„SECURE NEO“

6

VISEČA LED-SVETILKA9

LINIJA POSOD „ARMA“8

STROPNA LED-SVETILKA „POINT“10

STROPNA LED-SVETILKA12

KOMBINIRANI 
SERVIS „ATRIUM“

2

KOZAREC5

JEDILNI PRIBOR „ALPHA“7

STROPNA SVETILKA11

STROPNA LED-SVETILKA13

SET POSOD3

40 X 12 cm

Ø 40 cm,  
ali 43 X 43 cm

82,5 X 20 X 7,5 cm

59 X 36 cm

POPUST

58%49,90
119,-

Dolžina: 90 cm

NA DALJINSKO UPRAVLJANJE

VIDEZ KRISTALOV

NASTAVLJIVA VIŠINA

NASTAVLJIVA JAKOST SVETLOBE

NASTAVLJIVA JAKOST SVETLOBE

POPUST

37%49,90
79,90

POPUST

33%0,99
1,49

POPUST

30%69,90
99,90

45,-
59,90

5,99
7,99

POPUST

50%34,95
69,90

POPUST

50%

60-DELNI SET, ZA 12 OSEB

PORCELAN

62-DELNI SET
8-DELNI SET

PRIMEREN ZA 
POMIVALNI STROJ

TUDI ZA INDUKCIJO

XXXL IZBOR VELIKOSTI

XXXL IZBOR BARV

MATERIAL: EMAJL

POPUST

50%

0,49
0,99

290 ml

Za kos

400 ml ali 350 ml

4 l + 6 l Kozica, 12 cm

Že od

5,99
Naprava za pijačo,

 14 X 14 X 31 cm, 4 l

450 ml

0,75

STEKLO
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POPUST

33%19,99
29,99

POPUST

33%7,99
11,99POPUST

61%4,99
12,95

POPUST

48%12,99
24,99

2 Brisača „GREEN RIVER“, 100 % bombaž, na voljo 
različne barve in dve dimenziji, pralna do 40 °C. 50 X 
100 cm; 67 X 140 cm: 29,95 9,99. (33550414/01-02)

7 Preproga „VINTAGE SAMARKAND“, 100 % 
poliestrsko vlakno, na voljo različne dimenzije.  
133 X 185 cm; 160 X 235 cm: 199,- 99,90.  
(89990013/61,64;0014/61,64)

8 Kosmatinec „SOFT DREAM LACONA“, 100 %
poliestrsko vlakno, različne dimenzije. 60 X 115 
cm; 80 X 150 cm: 19,99 13,99, 120 X 170 cm: 29,99 
19,99, 160 X 230 cm: 59,90 39,90.  
(86830059/52,54,60,64;0024/52,54,60,64)

9 Otroška vzmetnica, višina ležišča 16–17 cm, 
prevleka kombinacija bombaža in poliestra, polnilo 
iz vzmetnega jedra bonel in iglane vate. 60 X 120 
cm, 70 X 140 cm: 79,90 49,90. (15380046/02-03)

10 Preproga kosmatinec „NICE LIFE“, 100 % 
polipropilensko vlakno, na voljo v dveh barvnih 
kombinacijah in dveh dimenzijah. 120 X 170 cm. 160 
X 230 cm: 89,90 49,90. (45260014/60,64;0016/60,64)

11 Otroška postelja „LARA“, 70 X 140–170, raztegljiva, 
masivni bukov les, bele barve, vključno s posteljnim 
podom in varnostno ograjico. (26190014/02)

6 Gugalni konjiček, 68 X 26,5 X 48 cm, les, bele barve. 
(81330001/01)

3 Serija kopalniških dodatkov „PARIS“, kovina, v 
modri in bež barvi, z napisom. Dozirnik za milo, 7 X 
7 X 16 cm. Lonček za umivanje zob, 7 X 7 X 10,8 cm: 
7,99 5,99. WC-garnitura s ščetko, 9,5 X 9,5 X 27 
cm: 9,99 8,99. Kozmetični koš, 17 X 17 X 24,5 cm,  
 3 l: 14,99 12,99. (05400056/01-04;0057/01-04)

1 Posteljno pregrinjalo „TIFFANY“, 100 % poliestrska 
vlakna,  na voljo v bež barvi in različnih dimenzijah.
170 X 255 cm: 29,99 19,99, 210 X 250 cm: 34,90 
24,99, 250 X 250 cm: 39,90 29,99. (57840001/01-03)

4 Panelna zavesa, 60 X 245 cm, 100 % 
poliestrska vlakna,  bele barve, različni vzorci. 
(85450086/01;0096/01;0097/01)

5 Končana zavesa „POLO“, 135 X 245 cm, 100 % 
poliestrska vlakna, različne barve, pralna do 30 °C. 
(85450088/01-03,05,07,09)

BRISAČA  
„GREEN RIVER“

2

PREPROGA „VINTAGE SAMARKAND“7

KONČANA ZAVESA „POLO“5

PREPROGA 
KOSMATINEC 
„NICE LIFE“

10

KOSMATINEC  
„SOFT DREAM 
LACONA“

8

POSTELJNO  
PREGRINJALO 
„TIFFANY“

1

SERIJA 
KOPALNIŠKIH 
DODATKOV 
„PARIS“

3

PANELNA ZAVESA4 GUGALNI 
KONJIČEK

6

OTROŠKA POSTELJA „LARA“11

OTROŠKA 
VZMETNICA

9

POPUST

53%

5,99
12,99

60 X 245 cm

3,99
135 X 245 cm

50 X 100 cm

170 X 255 cm

Dozirnik za milo, 7 X 7 X 16 cm

68 X 26,5 X 48 cm

70 X 140-170 cm

120 X 170 cm

POPUST

53%69,90
149,-

133 X 185 cm

XXXL IZBOR DIMENZIJ

XXXL IZBOR BARV

100 % BOMBAŽ

POPUST

30%6,99
9,99 POPUST

42%39,90
69,90

POPUST

49%24,99
49,90

60 X 115 cm 60 X 120 cm

POPUST

25% NA POSTELJNINO IN RJUHE
3) Pojasnilo na zadnji strani

POPUST

35%

129,-
199,-

RAZTEGLJIVA

POPUST

25%29,-

POPUST

20%
NA METRAŽNE PRTE

3) Pojasnilo na zadnji strani

POPUST

20%
POPUST NA METRAŽNO 

BLAGO ZA ZAVESE
3) Pojasnilo na zadnji strani



    

LSI08-8-b 

LJUBLJANA, Center Brdo,
Cesta na Bokalce 40
KRANJ, C. Staneta Žagarja 67
MARIBOR, Tržaška c. 33
KRŠKO, C. krških žrtev 137a
JESENICE, Cesta železarjev 4b
LEVEC, Petrovče: Levec 71a
MURSKA SOBOTA, Bakovska c. 1

NOVO MESTO, Ljubljanska c. 26
VRTOJBA pri Novi Gorici,  
Mednarodni prehod 10
KOPER, Ljubljanska c. 5a
Lesnina Kos - LENDAVA, Kolodvorska 3b
Senpo - LJUTOMER, Prešernova 25
Trgoles - METLIKA, Mestni log 13
Kraspohištvo - SEŽANA, Partizanska 109

Megadom - RIBNICA,  
Ob železnici 4
Megadom - CERKNICA,  
Podskrajnik 102
Nivex - PTUJ, Dornavska c. 5
Salon pohištva Vojko,  
ZAGORJE, Podvine 36

Cene v katalogu so v € in vključujejo DDV ter veljajo za lastni prevzem od 13. 8. do 18. 8. 2018 oziroma do odprodaje zalog. Prečrtane cene so maloprodajne cene, ki so veljale pred akcijo in bodo veljale po njej. Popust se obračuna glede na maloprodajni cenik. Nakup akcijskih 
artiklov je omejen na količine, običajne za gospodinjsko uporabo. Nekatere fotografije prodajnih izdelkov v katalogu so simbolične. Aranžerski material in tehnični aparati niso všteti v ceno izdelkov. Katalog ni prodajni, zato izdelkov iz kataloga ni mogoče naročati 
po pošti ali telefonu. Cenjene kupce vabimo, da si izdelke pred nakupom ogledajo v najbližjem Lesnininem salonu. Napake v tisku so možne. Izdaja: LES-MMS d.o.o., Cesta na Bokalce 40, Ljubljana. 1) V skladu s prodajnimi pogoji Lesnine, ki so na voljo na vseh prodajnih mestih.  
2) Popusti veljajo na novo sklenjena naročila in jih ni mogoče upoštevati pri že sklenjenih naročilih, artiklih v trenutnih akcijah in artiklih, označenih z NAJBOLJŠA CENA. Popusti veljajo za nakup izbranih modelov priznanih blagovnih znamk pohištva in dodatkov za dom in se obračunajo glede na 
maloprodajni cenik v skladu s prodajnimi pogoji Lesnine. 3) Popust velja na artikle iz zaloge in ne velja za že znižane artikle, artikle v trenutnih akcijah ter artikle, označene z NAJBOLJŠA CENA, ter na blagovno znamko Stokke. Popusti se med seboj ne seštevajo.

LESNINA. ZDAJ DOMA TUDI NA FACEBOOKU.

www.xxxlesnina.si

Jedilna miza, raztegljiva dim. 120–170 X 75 X 80 cm, barva: videz betona, 
podnožje brušena pločevina. 299,- 249,-. Stol, oblazinjenje v blagu 
zelene ali rjave barve, kovinsko podnožje prašno barvano. 59,90 49,90. 
(00550006/01;27270151/02,04)

Predsoba, dim. 181x198X 35 cm. Barva: svetli san remo. Dobavljivo po elementih. Popust velja na vse 
elemente. (18370085/01-05)

Jedilna miza, dim. 120 X 75 X 80 cm, barva: bela, visoki sijaj. 99,90. 
Stol, oblazinjenje v sivi barvi, noge črne, prašno barvane. 49,90. 
(22390248/01;27270262/01)

Pisarniški stol, tekstil v 
videzu usnja, črno-bela 
kombinacija. Oblazinjeni 
rokonasloni. (29260004/01)

Komoda, dim. 120 X 103 X 48 cm. 
3 X vrata, 3 X predal. Barva: hrast 
sonoma ali bela. (00170004/05-06)

Predsoba, dim. 120 X 194 X 34 cm. Korpus v barvi betona, fronta 
kombinacija videza betona in bele barve, v sijaju. (18370082/06)

Pisarniški stol, oblazinjenje 
v blagu črne barve, nastavljiv 
po višini, ogrodje kromirano. 
(23810296/01)

Trosed, dim. 190 X 80 X 96 cm, s posteljno funkcijo, „easy lift“ mehanizmom 
in vzmetnico, barva: bež. Površina ležišča 140 X 190 cm, primerno za 
vsakodnevno spanje. Noge lesene. Za doplačilo možnost vzmetnice s 
spominsko peno. (13780006/03)

Pisalna miza, dim. 148 X 75 X 67 cm. 
Barva: sonoma temni hrast/bela ali 
oreh. (08870152/07,02)

Trosed, vzmetenje bonell, dim. 200 X 90 cm, vključno z zabojem in ležiščem, 
dim. 140 X 200 cm. Barva: rjava. (17030034/02)

Predsoba, dim. 100 X 180 X 25 cm. Črno-bele barve, 
ogledalo, 4 kovinske kljukice. (24780037/02)

Trosed, dim. 194 X 90 X 100 cm, možnost ležišča, blago: multicolor, noge 
spredaj lesene, zadaj kovinske v črni barvi. (03170009/01)

Omarica, dim. 60 X 77 X 34 cm, 1 
X polica. Barva: hrast sonoma ali 
bela. (00170007/07-08)

Jedilna miza, dim. 160 X 75 X 90 cm, masivni les jedrne bukve, oljena.  
299,- 169,-. Jedilni stol, bele barve, oblazinjeno sedalo v videzu 
usnja bele barve, noge masivni les kavčukovca ali bukve. 79,90 29,90. 
(27480058/01;28240094/01-02)

Pisalna miza, dim. 120 X 75 X 55 cm. 
Barva: sonoma/bela. (05860101/01)
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VKLJUČNO Z LEŽIŠČEM IN ZABOJEM
Z LEŽIŠČEM

POPUST

38%

749,-
1.219,-

249,-
299,- Miza

Set narejen iz masivnega lesa akacije, sestavljen iz klopi za dve osebi, dim. 
129 X 78 X 62 cm, dveh stolov, dim. 62 X 89 X 62 cm, in mize, dim. 110 X 60 X 
40 cm. Male okrasne blazine za doplačilo. (27500037/09)

Lounge garnitura, dim. 120 X 105 cm, narejena iz alumijastega ogrodja in 
umetnega pletiva v sivi barvi s pripadajočimi blazinami. Vključno z mizico 
s stekleno ploščo. Primerna tudi za manjše vrtove. Male okrasne blazine za 
doplačilo. (18320002/09)

Vrtna garnitura, narejena iz kovinskega ogrodja in umetnega pletiva  v 
čokoladno rjavi barvi. Sestavljena je iz troseda, dim. 198 X 88 X 71 cm, dveh 
foteljev, dim. 77 X 88 X 71 cm, in klubske mizice s kaljenim steklom, dim. 58 X 46 
X 110 cm. Vključno s sedežnimi blazinami in dodatnimi prevlekami za blazine v 
zeleni in oranžni barvi, ki jih lahko menjujete. (22590010/19)

VKLUČNO Z BEŽ BLAZINAMI

MASIVNI LES AKACIJE

POPUST
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KLOP + 2 X STOL + MIZA

POPUST

42%399,-
699,-

TROSED + 2 X FOTELJ + MIZICA

MOŽNOSTI PLAČILA:

1.	 plačilo z gotovino,
2.	 plačilo z debetnimi in s kreditnimi karticami,
3.	 možnost nakupa na obroke.

Dodatna pojasnila na prodajnih mestih.

MOŽNOSTI PLAČILA:

1.	 plačilo z gotovino,
2.	 plačilo z debetnimi in s kreditnimi karticami,
3.	 možnost nakupa na obroke.

Dodatna pojasnila na prodajnih mestih.

POPUST
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VKLJUČNO Z MIZICO
ALUMINIJASTO OGRODJE

SEDEŽNA GARNITURA + MIZICA 
+ PRIPADAJOČE BLAZINE

Artikli spremljajočega programa so dobavljivi v poslovnih enotah Ljubljana – Brdo, Levec, Maribor in Nova Gorica – Vrtojba. 




